

Navdih za Zeleno Evropo

POROČILO O DELU – JANUAR 2023

1. Opazovanje vremena

Učenci vsakodnevno vestno opazujejo vremensko stanje ter najnižjo in najvišjo temperaturo. Sami so naredili preglednici in tudi sami poskrbijo za vpise. Včasih (zlasti ob vikendih) na opazovanje vremena pozabijo. Napisali smo tudi vremenske pregovore, ki veljajo za januar:

Na dan Neže se kuram rit odveže.

Če v prosincu ni snega, ga mali traven da.

Če je toplo v januarju, spomlad se pokvari.

V januarju toplo, v februarju hladno.

Vremenska postaja je v učilnici, preko nje vsak dan opazujemo temperaturo.

2. Recikliranje, »6 milijonov ladjic za 6 milijonov žrtev holokavsta«

V šoli se večkrat pogovarjamo o recikliranju. Tokrat je bila to tema pri naravoslovju. Učenci so preko videoposnetka spoznali postopek recikliranja stekla, papirja, kovinske embalaže ... Spoznali so pomen recikliranja za ohranjanje narave in surovin, prihranek energije ...

Reciklirale pa se bodo tudi papirnate ladjice, ki smo jih lani in predlani izdelovali tudi na naši šoli za projekt »6 milijonov ladjic za 6 milijonov žrtev holokavsta«. Ogledali smo si posnetek o razstavi, ki je nastala in izvedeli, da bodo ladjice po razstavi reciklirali in denar namenili v dobrodelne namene.

3. Sneg kot naravni material

Pri likovni umetnosti smo izkoristili pravkar zapadli sneg. Pogovorili smo se o delu arhitekta, o gradnji iglujev in se nato odpravili na zasneženo šolsko igrišče. Učenci so v skupinah gradili igluje, snežake, obzidja ... Najbolj jim je bilo vseč sodelovanje, pomoč, da so bili zunaj, da so gradili iz snega.

4. Ptice pozimi, ptičja krmilnica

Učiteljica Špela Eržen nam je predstavila ptice (zgradbo, jajca, gnezda, kljun, noge ...). Učenci so s pomočjo literature spoznavali glavne značilnosti (hrana, življenjski prostor, velikost, stalnica/selivka ...) ptic, ki živijo v Sloveniji. Spoznali so, katere ptice so stalnice in jih lahko opazujemo pozimi (sinica, vrabec, kos, siva vrana, golob, taščica ...). Izdelali so plakat. Pogovorili smo se tudi o skrbi za ptice pozimi, izdelavi ptičje pogače, s čim lahko hranimo ptice. Pri likovni umetnosti so učenci iz odpadnega kartona in valovite lepenke naredili matrico za grafiko.

Ogledali smo si tudi našo šolsko krmilnico, ki je bila do zdaj prazna. Vanjo smo natrosili sončnična semena. Nekateri učenci za ptice skrbijo doma.

5. Šege in običaji

V januarju so trije učenci imeli pri družbi predstavitev treh praznikov. Krištof je predstavil koledovanje, povedal je celo eno kolednico. Okoli novega leta so včasih klali prašiča. Običaje ob tem dogodku – kolone – je predstavil Matevž. Povedal je veliko zanimivosti, ki jih je izvedel od svojih starih staršev. Eva pa je predstavila rusko praznovanje novega leta, saj je Rusija njena domovina. Najbolj sta nas zanimala dedek Mraz in Sneguročka, ki obdarujeta otroke.

6. eTwinning

Iz Češke so mag. Veri Stoilov Spasova sporočili, da eTwinning zdaj deluje. Čakamo na »objavo« projekta, da bomo lahko dodali predstavitve učencev ter vseh dejavnosti, ki smo jih izvedli do sedaj.

Navdih za Zeleno Evropo

7. Sestanek učiteljic za mobilnost na Češkem

10. januarja smo imele učiteljice mag. Špela Eržen, Jasna Zupan in Jana Ovsenik delovni sestanek, na katerem smo se dogovorile o podrobnostih naše mobilnosti na Češkem. Dorekle smo učne ure, ki jih bomo izvajale, termin naše mobilnosti, prevoz. Jasna je o vsem obvestila naše vodstvo in partnerje na Češkem. Dogovorile smo se, da bo Jasna prevedla učne liste, ki jih bomo potrebovale za pouk na Češkem.

O naši mobilnosti na Češko ter poučevanju v Brnu so bili 23. 1. 2023 obveščeni zaposleni na OŠ Naklo preko ravnateljevega delovnega gradiva za tekoči teden.

Drugi sestanek smo imele 26. januarja. Dogovorile smo se o uri odhoda, poti, postankih, pregledale dejavnosti, ki nam jih je organizirala ga. Helena Jedličkova. Predlagale smo, kaja bi si lahko ogledale na poti do Češke ter v soboto in nedeljo, ko nimamo načrtovanih aktivnosti na osnovni šoli v Brnu.

27. januarja je ga. Helena Jedličkova poslala program celotnega tedna.

Zapisala: Jana Ovsenik

Navdih za Zeleno Evropo

PRACOVNÍ ZPRÁVA - LEDEN 2023

1. Pozorování počasí

Studenti každý den pilně sledují povětrnostní podmínky a minimální a maximální teplotu. Sami si vyrobili tabulky a sami se také starají o zápisy. Občas (hlavně o víkendech) zapomenou sledovat počasí. Sepsali jsme také přísloví o počasí, která platí pro leden:

V den Neža se kohoutovi rozvazuje prdel.

Není-li v prosinci sníh, dává ho tráva.

Je-li v lednu teplo, je jaro zkažené.

V lednu teplo, v únoru chladno.

Meteostanice je ve třídě, přes kterou každý den sledujeme teplotu.

2. Recyklace, "6 milionů lodí pro 6 milionů obětí holocaustu"

O recyklaci se ve škole často bavíme. Tentokrát to bylo téma z přírodovědy. Prostřednictvím videa se žáci seznámili s procesem recyklace skla, papíru, kovových obalů... Poznali význam recyklace pro zachování přírody a surovin, úsporu energie...

Recyklovány budou i papírové lodičky, které jsme vyrobili loni a předloni na naší škole pro projekt „6 milionů lodí pro 6 milionů obětí holocaustu“. Shlédli jsme video o výstavě, která vznikla, a dozvěděli jsme se, že lodě budou po výstavě recyklovány a peníze budou věnovány na charitu.

3. Sníh jako přírodní materiál

Právě napadlý sníh jsme využili pro výtvarné umění. Povídali jsme si o práci architekta, o stavbě iglú a pak jsme šli na zasněžené školní hřiště. Žáci ve skupinách stavěli iglú, sněhuláky, stěny... Nejvíce se jim líbila spolupráce, pomoc, pobyt venku, stavění ze sněhu.

4. Ptáci v zimě, ptačí krmítko

Paní učitelka Špela Eržen nás seznámila s ptáčky (stavba, vajíčka, hnízda, zobák, nohy...). S pomocí literatury se studenti dozvěděli o hlavních charakteristikách (potrava, stanoviště, velikost, bydliště/stěhovaví...) ptáků žijících ve Slovinsku. Dozvěděli se, kteří ptáci jsou stálí a lze je pozorovat v zimě (sýkora, vrabec, kos, vrána šedá, holub, tchyně...). Udělali plakát. Povídali jsme si také o péči o ptáčky v zimě, výrobě ptačího dortu, čím můžeme ptáčky krmit. Ve výtvarném umění studenti vyráběli matrici pro grafiku z odpadové lepenky a vlnité lepenky.

Nahlédli jsme také do našeho školního dispečinku, který byl dosud prázdný. Nasypali jsme do něj slunečnicová semínka. Někteří studenti se o ptáčky starají doma.

5. Vtipy a zvyky

V lednu měli tři studenti prezentaci tří prázdnin ve firmě. Krištof uváděl koledování, jednu koledu i řekl. Kolem Nového roku se někdy poráželo prase. Matevž představil zvyky této akce - koline. Vyprávěl mnoho zajímavých věcí, které se naučil od svých prarodičů. Eva představila ruskou oslavu Nového roku, protože Rusko je její vlast. Nejvíce nás zaujal Ježíšek a Sněhurka, kteří obdarovávají děti.

6. eTwinning

Z České republiky Mgr. Veri Stoilov Spasova oznámila, že eTwinning nyní funguje. Čekáme na "zveřejnění" projektu, abychom mohli přidat prezentace studentů a všechny aktivity, které jsme doposud realizovali.

Navdih za Zeleno Evropo

7. Setkání učitelek pro mobilitu v ČR

10. ledna jsme měli paní učitelky Mgr. Špela Eržen, Jasna Zupan a Jana Ovsenik pracovní schůzku, kde jsme se dohodli na detailech naší mobility v ČR. Dohodli jsme se na lekcích, které budeme dělat, harmonogramu naší mobility, dopravě. Jasna o všem informovala naše vedení a partnery v ČR.

Dohodli jsme se, že Jasna přeloží učebnice, které budeme potřebovat na hodiny v ČR.

Dne 23. ledna 2023 byli zaměstnanci ZŠ Naklo informováni o naší mobilitě do ČR a výuce v Brně prostřednictvím pracovních materiálů ředitele na aktuální týden.

Druhé setkání jsme měli 26. ledna. Domluvili jsme se na čase odjezdu, trase, zastávkách, prošli jsme si aktivity, které pro nás zorganizovala. Helena Jedličková. Navrhli jsme, co bychom mohli vidět cestou do ČR a v sobotu a neděli, kdy nemáme naplánované aktivity na ZŠ v Brně.

27. ledna se Mrs. Helena Jedličková poslala program celého týdne.

Napsala: Jana Ovsenik